
Bolt виступив із заявою щодо водія
Mercedes, який влетів у пішохідний
перехід у Києві. Що сказав 
10 червня, 11.22 Этот материал также можно прочитать на русском

Сервіс таксі Bolt Ukraine назавжди заблокував акаут водія Mercedes, який
влетів у пішохідний перехід у Києві 5 червня. Про це пресслужба компанії
повідомила 10 червня під постом у соцмережі Threads.

"Українська правда" писала, що в момент аварії водій виконував замовлення
таксі. В автівці з ним була 41-річна пасажирка. Підозрюваний Павло
Плешивцев на суді сказав, що таксував, співпрацюючи з компанією Bolt.
Правоохоронцям жінка повідомила, що робила зауваження, коли той почав
збільшувати швидкість, однак він ї ї проігнорував. За деякий час автомобіль
влетів у пішохідний перехід.

У Bolt вказали, що "команда приголомшена цією трагедією так само, як і
суспільство".

"Ми всебічно співпрацюємо з правоохоронними органами у цій справі й
підтримуємо контакт із пасажиркою, сприяючи отриманню нею необхідної
допомоги", – ідеться в заяві сервісу.

Також у компанії наголосили, що після смертельної ДТП переглянули
внутрішні процедури реагування й назавжди обмежили доступ до платформи
для тих водіїв, щодо яких надійшло щонайменше дві скарги на перевищення
швидкості або небезпечну манеру водіння.

"Такі звернення розглядаються нами в першочерговому порядку.
Паралельно наша команда працює над розширенням функціоналу додатка
для посилення контролю за дотриманням ПДР", – написали в Bolt.

КОНТЕКСТ

5 червня орієнтовно о 17.30 у Солом'янському районі Києва Mercedes на
великій швидкості влетів у підземний перехід. Унаслідок аварії загинуло
четверо людей: двоє чоловіків, жінка і 12-річний хлопчик. Ще троє людей
дістали поранення. За даними поліції, водій не впорався з керуванням.
Його з автівки деблокували рятувальники, після чого "швидкою"
доправили до лікарні, де він перебував у реанімації у важкому стані.

УП з посиланням на джерела у правоохоронних органах писала, що
водієм є керівник релігійної громади Павло Плешивцев із Херсонської
області.

8 червня водія взяли під варту на 60 діб без права внесення застави. За
словами першого заступника очільника департаменту патрульної поліції
Олексія Білошицького, за автомобілем Mercedes-Benz C300, який
потрапив у ДТП, зафіксовано 39 порушень ПДР.
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